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SVETLEJŠE IN VARNEJŠE ULICE
V občini je bila uspešno zaključena izgradnja javne razsvetljave na dveh 
območjih, in sicer na Ulici pod Perkolico ter na območju Kozjega vrha. 
Nova razsvetljava predstavlja pomembno pridobitev, ki prispeva k večji 
varnosti in prijetnejšemu bivanju občanov.

Z izboljšano osvetlitvijo javnih površin se povečuje preglednost in 
občutek varnosti tako za pešce kot za ostale udeležence v prometu. 
Projekt hkrati prispeva k večji urejenosti prostora ter nadaljnjemu 
razvoju občinske infrastrukture. Občina bo tudi v prihodnje nadaljevala 
z vlaganji v projekte, ki izboljšujejo kakovost življenja in zagotavljajo 
varno ter spodbudno okolje za vse občanke in občane.

Občina Radlje ob Dravi

VALENTINOV KONCERT VAŠKIH POBOV 
– ZADNJE INFORMACIJE

Vstop na prizorišče bo mogoč 
od 18. ure naprej. 

Parkirišča so na voljo pri:

    Bowling centru Bajta in

    na ostalih javnih parkiriščih.

Za obisk koncerta bo na voljo 
tudi brezplačen prevoz s FURA 
Radlje. FURA Radlje bo vozila na 
relaciji Večnamenska dvorana 
Vuhred – Športna hiša Radlje 
ob Dravi. Prevozi se bodo 
začeli eno uro pred začetkom 
dogodka, prevoz pa bo 

zagotovljen tudi po koncertu. Priporočamo, da izkoristite organiziran 
prevoz in se na dogodek odpravite brez skrbi.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

SPREMEMBA PROMETNEGA REŽIMA
0bveščamo vas, da bo v soboto, 14. 2. 2026 med 16:00 in 23:00, 
zaradi izvedbe prireditve »Valentinov concert Vaških pobov«, začasna 
sprememba prometnega režima v enosmerni promet na ulici od 
Hmelina 12 do Maistrova ulica 12 (križišče Maistrova in Tržna ulica).

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi



AKTIVNO INKLUZIVNO – ŠPORT KOT 
PROSTOR POVEZOVANJA IN ENAKIH 
PRILOŽNOSTI TUDI V RADLJAH OB DRAVI

Šport ima pomembno vlogo pri povezovanju ljudi, krepitvi zdravja in 
samozavesti, vendar se invalidi še vedno pogosto srečujejo z ovirami 
pri vključevanju v telesno dejavnost. Na tem področju deluje projekt 
Aktivno inkluzivno – socialna vključenost invalidov na področju 
športa, ki poteka v obdobju 2024–2028 s podporo Republike Slovenije 
in Evropskega socialnega sklada plus. Projekt izvaja Zveza za šport 
invalidov Slovenije – Slovenski paralimpijski komitej in je usmerjen v 
razvoj prilagojenih ABC programov športa za invalide po vsej Sloveniji.

Tudi v Radljah ob Dravi se oblikuje nova vadbena skupina v okviru 
projekta Aktivno inkluzivno. Vse zainteresirane vabimo, da se za več 
informacij ali prijavo obrnejo na regijsko koordinatorico športa invalidov 
Tjašo Erjavec (040 426 893 ali tjasa.erjavec@aktivnoinkluzivno.si).

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

UMETNOST SKOZI OČI UČENCA
Na razstavi, ki smo jo poimenovali Umetnost skozi oči učenca, so 
predstavljena dela učencev Osnovne šole Radlje ob Dravi, ki obiskujejo 
izbirni predmet Likovno snovanje pod mentorstvom Lucije Gosak in 
Gregorja Pečolarja. 

Odprtje razstave bo v četrtek, 19. februarja, ob 18. uri v galeriji 
Knjižnice Radlje. Mladi umetniki bodo skupaj z mentorjema pripravili 
program v sodelovanju z JSKD, Območno izpostavo Radlje ob Dravi. 
Razstava bo na ogled vse do 4. aprila.

Cvetka Miklavc, vodja JSKD OI Radlje ob Dravi

KULTURNO DRUŠTVO RADLJE OB 
SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

Kulturno društvo Radlje je ob slovenskem kulturnem prazniku v 
soboto, 7. 2. 2026, v Salonu ARS Kulturnega doma Radlje ob Dravi 
pripravilo tradicionalno prireditev, ki je potekala pred polno dvorano 
obiskovalcev. Osrednji dogodek večera je bila proslava Naša pot, s 
katero je likovna sekcija LIKRA obeležila 15 let delovanja.

Na prireditvi so nastopili še Ženski pevski zbor Dominica nova, Moški 
pevski zbor Radlje in Kvartet saksofonov KD Radlje. Po prireditvi je sledil 
ogled razstave likovnih del koroških ljubiteljskih umetnikov, nastalih na 
likovni ustvarjalnici septembra 2025 v organizaciji LIKRE KD Radlje. Na 
razstavi so bila razstavljena dela članov LIKRE, ki so nastala v zadnjem 
letu, obiskovalci pa so lahko videli tudi njihova zgodnejša dela.

V okviru dogodka so bila članicam in članom sekcije LIKRA podeljena 
bronasta, srebrna in zlata priznanja Antona Ažbeta za več kot pet, deset 
in petnajst let aktivnega delovanja na področju ljubiteljske likovne 
dejavnosti, ki jih podeljuje Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti. Prireditev je obenem zaznamovala začetek jubilejnega leta 
Kulturnega društva Radlje. 

V tem letu bodo obeležene pomembne obletnice: 80 let Kulturnega 
društva Radlje, 100 let Mestnega pihalnega orkestra Radlje ob Dravi, 
70 let Moškega pevskega zbora Radlje in 50 let Ženskega pevskega 
zbora Dominica nova. Dogodki bodo potekali v sklopu ARS FESTA 2026 
in v okviru praznovanja občinskega praznika Občine Radlje ob Dravi v 
septembru.

Kulturni praznik je še enkrat pokazal, kako kultura povezuje ljudi, bogati 
skupnost in spodbuja amatersko ustvarjalnost, ki je srce lokalnega 
kulturnega življenja. 

Iskrena hvala vsem, ki ste na kakršen koli način prispevali k pripravi in 
izvedbi dogodka.

Za Kulturno društvo Radlje zapisala 
Simona Svanjak, predsednica LIKRE

VABILO


